SF
Sostenibilidad
financiera

Suficiencia
financiera

La Contaduria General de la
Nacion mediante resolucion
414 de 2014 incorporé en el
Régimen de Contabilidad
Publica RCP el modo
conceptual para la
preparacion de la
informacién financiera y las
normas para el
reconocimiento, medicion,
recoleccion y

Dar  cumplimiento

a la

Resolucion 414 de
2014 y la resolucién
139 de 2015 de la
contaduria General de
la Nacion, para la
presentacion de los
correspondientes
estados financieros.

Presentacion de
Estados Financieros
mensuales
conforme a las
orientaciones
indicadas en la
Resolucion 414 de
2014 y su
modificatorias.

Liquidez -L

En el 2023, por cada peso
gue se debe, la entidad en
el corto plazo tiene 1,4
pesos para respaldarlo.
Cuando realiza la
separacion de los tipos de
deudas de la empresa se
evidencia que Aguas de
Aranzazu es capaz de pagar
sus deudas a corto plazoy
aun asi tener un sobrante
de dinero para seguir
laborando..

Eficiencia en el
recaudo -ER

Cubrimiento de
gastos de
operacion — CG

Quiere decir que del valor
facturado el 97.0% fue
efectivamente recaudado

El resultado significa que los
ingresos del prestador
cubren 1 veces los costos y
gastos de operacién y
administraciéon GOA. Dado
gue el estandar de medicién
es cualquier resultado
mayor que uno (1), los
resultados obtenidos nos
muestran un indicador de
0.99 en acueducto.0.78 en
alcantarillado y un 1.06 en
aseo




Indicadores de
flujo financiero

presentacion de los hechos
economicos aplicable a las
entidades definidas en el
articulo 2 y se estableci6 el
cronograma de aplicacién
respectivo.

La empresa Aguas de
Aranzazu SA ESP, cuenta a
2021 con un conjunto de
indicadores cualitativos 'y
cuantitativos conforme a la
Resolucion CRA 906 de
2019 que permiten medir la
efectividad de las acciones y
decisiones y orientar la toma
de decisiones segun la
conveniencia y situaciones
gue se presentan en la
entidad tanto a nivel global
como en aspectos calves de
cada area de servicio.

Poner en marcha el

conjunto de
indicadores de gestion
de resultados

consagrado en la
resolucion CRA 906 de
2019 con los cuales se
mide el nivel de riesgo
financiero de la
empresa.

Mensualmente
realizar
aproximaciones de
célculo de los
indicadores de la
Resolucion CRA 906
a fin de identificar

situaciones de
riesgo a tiempo y
tomar las

determinaciones del
caso.

Relacion de
endeudamiento —
RDP

El resultado significa que la
deuda de la empresa es de
14.1% con respecto a su
patrimonio, lo que quiere
decir que el

prestador posee un bajo
endeudamiento. la empresa
posee un endeudamiento
bajo comparado con otras
empresas del sector

Rotacioén de
cartera de
servicios
publicos en dias
de pago - rc

EBITDA ajustado

En el 2023 la entidad tarda
29,5 dias en recaudar la
cartera de sus clientes. Este
indicador es reflejo del buen
comportamiento de los
usuarios de la empresa

n el 2023, aunque la
utilidad operacional de la
entidad fue de $25,840,515,
la empresa realmente
disponia de $96,143,444,
por cuanto entre los costos
y gastos de operacion se
presentan en algunos
rubros que no implican
salida de efectivo, por lo
que se suman a dicha
utilidad operacional en
términos de efectivo.
aunque si existen salidas de
dinero que no representan
un gasto para la empresa




Indicadores de
gestion de la
rentabilidad y
endeudamient
o

Flujos
Comprometidos -
FC

Endeudamiento -
E

Liquidez
ajustada -LA

Indice financiero
asociado a la
eficiencia
operativa -IEO

tales como anticipo
impuesto de rentay la
compra de propiedad
planta y equipo

Este resultado significa que
EBITDA puede cubrir los
pasivos en un 69.4%

n el 2023, la entidad cuenta
conun 14,1 % de
endeudamiento total, este
indicador no muestra que
cuando analizamos la
empresa a nivel global y en
comparacion con otras
entidades del mismo sector
nos da como resultado un
bajo endeudamiento

Lo anterior significa que la
empresa alcanza a cubrir en
$1.39 su pasivo corriente
con el activo liquido o
inmediato.

Lo anterior significa que la
empresa por cada peso que
adeuda de su pasivo total,
posee como respaldo8.12
pesos para pagar.




Rotacién deuda
a inversiones
ICA

El resultado significa que la
deuda de la empresa es
0,161 veces su patrimonio,
lo que quiere decir que el
prestador posee un bajo
endeudamiento, no
obstante, el estandar de
medicion se encuentra
entre 0,8 y1,2. En este caso,
que la empresa pose}e un
endeudamiento bajo.




